
Результаты анкетирования родителей обучающихся МБОУ «СОШ с. Волоконовка» 

по питанию. Декабрь 2022 г. 

 

В школе 60  семей обучающихся. В анкетировании участвовало 51 родителей.85% 

 

Вопрос анкеты  Варианты ответов  Количество 

ответов родителей 

1.Завтракает ли Ваш ребенок 

перед уходом в школу? 

а) всегда □ 

б) иногда □ 

в) ест фрукты или пьет напитки  

г) никогда □ 

23 

24 

4 

0 

2. Интересовались ли Вы 

меню школьной столовой? 

а) однажды □ 

б) редко □ 

в) никогда □ 

28 

20 

3 

3. Нравится ли Вашему 

ребенку ассортимент блюд в 

школе? 

а) да □ 

б) не всегда □ 

в) нет□  

45 

6 

0 

4.Считаете ли Вы 

рациональным организацию 

горячего питания в школе? 

а) да □ 

б) не всегда □ 

в) нет□  

50 

1 

0 

5.Удовлетворены ли 

качеством приготовления 

пищи?  

а) да □ 

б) не всегда □ 

в) нет□  

46 

5 

0 

6. Как Вы думаете, нужно ли 

приучать ребенка к культуре 

еды? 

а) только в школе - □ 

б) только дома - □ 

в) как в школе, так и дома - □ 

8 

0 

43 

7. Если бы работа столовой 

Вашей школы оценивалась 

по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 

1 

2 

3 

4 

5 

0 

0 

2 

25 

24 

8.  Ваши предложения по 

организации питания в 

школе 

Мой ребенок очень доволен, 

кушает с удовольствием. Ему все 

нравится, все устраивает 
Больше давать овощей и фруктов 

Питание удовлетворяет 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Результаты анкетирования обучающихся МБОУ «СОШ с. Волоконовка» по 

питанию 2021 год 

 

В школе 78 обучающихся. В анкетировании участвовало 63 учеников 80%. 

 

Вопрос анкеты  Варианты ответов  Количество 

ответов 

обучающихся 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно 

дома? 

а) да □  

б) иногда □  

в) никогда □ 

42 

19 

2 

2.Вы кушаете полный завтрак в 

столовой? 

а) да □  

б) иногда □  

в) никогда □ 

45 

18 

0 

3.Вы кушаете полный обед в 

столовой? 

а) да □ 

б) иногда □  

в) никогда □ 

53 

9 

1 

4. Удовлетворен ли ты качеством 

приготовления пищи?  

а) да □  

б) иногда □  

в) никогда □ 

57 

6 

0 

5. Удовлетворен ли ты работой 

работников школьной столовой? 

а) да □  

б) иногда □  

в) никогда □ 

59 

4 

0 

6. Удовлетворен ли ты графиком 

питания?  

а) да □  

б) иногда □  

в) никогда □ 

57 

6 

0 

7. Считаешь ли ты, что горячее 

питание в школе важно для 

твоего здоровья? 

а) да □  

б) иногда □  

в) никогда □ 

60 

3 

0 

8. Твои предложения по 

организации питания в школе 

Готовят очень вкусно. 

Питанием в столовой очень 

доволен. Хожу с 

удовольствием. 

Добавить ленивые голубцы 

Добавить суп  с гречкой 

Выдавали йогурты, 

мороженое, пельмени. 

Готовить выпечку. К борщу 

сметану или майонез 

молоко давать на завтрак, а не 

на обед. 

 

 

 


